

# 守护心脏健康 远离房颤危害

□本报记者 李婷

每年6月6日是中国房颤日。心房颤动简称房颤,是最常见的心律失常。

目前我国约有1000万房颤患者,但知晓率并不高,房颤还会导致脑卒中、心力衰竭等严重后果,甚至增加死亡风险。

6月9日(周五)晚7点,福建卫生报《大医生开讲》直播“心动”的刺客——AI开启房颤全流程管理新时代”,邀请三位专家科普房颤的防与治,并在直播间送出人工智能长程实时心电图监测免费名额。

人工智能实时心电预警,能够实时监测患者的心电活动,是实现心脏健康全流程管理的重要手段。

通过AI设备,可以及时发现心脏的异常事件,采取措施防止危害发生。



扫描二维码  
加入卫生报心脏健康交流群

## 活动组织

**主办单位:**《福建卫生报》社、福建日报·新福建客户端

**协办单位:**福建医科大学附属协和医院心内科、福州市第一总医院心内科、闽侯县南通镇卫生院

**支持单位:**上海乐普云智科技股份有限公司

福建卫生报

# 大医生开讲



## “心动”的刺客

AI开启房颤全流程管理新时代

直播时间  
2023.06.09  
星期五 19:00

房颤的危害  
房颤的诊断检查与治疗

扫码看直播



福建卫生报直播平台 新福建 视频号 抖音号 快手号 微博

## 《大医生开讲》已播出40期 未来怎么做 我们需要你的意见建议

□本报记者 李婷

### 01 聚焦百姓关注的健康话题与病种

已经播出40期,邀请超过100位医学专家,涉及30多个病种,组建了29个微信交流群,30位医生入群,服务用户超3000人,直播曝光数超千万……

它就是荣获2022年福建省报

刊十大名栏目的福建卫生报《大医生开讲》。

《大医生开讲》自2021年10月开播至今,聚焦百姓关注的健康话题与病种,通过直播搭建不同病种的微信交流群,传递科普知识的同时,让更多患者重拾信心,一起积极面对人生。

2023年,在经历了直播间的改造扩建后,我们也对直播环节进行了升级优化。

4月13日,帕金森病系列科普第四场,《大医生开讲》首次邀请福州的两位“帕友”做客直播间,分享与疾病抗争的故事。

### 02 直播增加了专家送号等福利环节

在“风湿免疫病真的是‘不死的癌症’吗?”这场直播中,三位医生擅长方向不同,我们根据患者的病情描述,结合医生的判断,为用户赠送适合的专家号。加上盆底康复、睡眠日直播以及肿瘤康复直播,目前《大医生开讲》已送出20个专家号。

在“宫颈癌年轻化,如何远离

致癌元凶?”直播中,为适龄女性赠送9个国产二价HPV疫苗首针免费接种名额。“321,今晚好好睡”直播中,除了专家号,还送出10份治疗体验卡及足浴包。

### 03 坚持问题导向 做好调查研究

“能提供有效的建议、实际的

我59岁 病十年

每天:4个半片美多巴  
2个半片盐酸金刚烷胺  
3片 森福罗  
3片 恩他卡朋  
1片 雷沙吉兰

每天感觉全身无力,腰背无法挺直,特别是药过过后,腰背更往前弯走路晃晃,穿戴衣物、床上翻身困难。这种异常情况请问大医生还能增加药量吗?或其他方法来延缓病情吗?

帕金森病系列科普第四场,来自患者的手写咨询信

帮助,指明治疗的方向,在医生与在我看来,这便是科普的意义。不要害怕长夜,我们将伴你左右,直至黎明到来。”正如《大医生开讲》主播在直播报道“主播观察”板块中所说,我们希望为用户提供更优质的服务,让科普有温度。

如何让《大医生开讲》不断进步,更好地为人民健康服务?福建卫生报深入开展主题教育之际,在微信公众号开展调查问卷,问计于民,问需于民。希望通过我们的平台、医学专家们的公益服务,不断把《大医生开讲》做实做好,让新成效更好满足人民群众的新期待。

请您抽出一点时间,提出宝贵意见,在您的帮助下,《大医生开讲》将会更好地伴你度过“长夜”,让你更好地拥有健康。

扫码答题

扫描二维码,进入福建卫生报微信公众号

点击卫生报公众号菜单栏,医生直播-我要入群,进入专病交流群。

